

# 部分路口交通管理措施调整

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)通过道路通行情况以及群众的反映,从5月12日早6时开始,交警支队结合实际情况,拟对市区部分路口、路段交通管理措施进行调整,具体调整情况如下:

南顺城街(大同路至菜市街)段恢复双行。自城南路由东向西单行后,南顺城街

(大同路至菜市街)段车辆出行不便,车辆向东需绕行距离较远,且城南路由东向西单行不能方便进入二七广场。

结合周边单行网络结构情况,为使该区域单行网络更加合理,方便周边车辆出行,将拆除南顺城街与大同路口单行道指示标志和南顺城街与菜市街口的禁止转弯标志、

机动车禁止通行标志并清除原有路口导向箭头重新渠化路口标线,将南顺城街(大同路至菜市街)段恢复双行。

太康路与人民路北进口(人民路方向)调整左转车道。商城路实行由西向东单行后,该路口沿人民路向商城路由北向东左转车辆需求较大,特别是节假日期间左转排队长度

较长。拟将现有1排直行车道调整为左转车道,车道重新布置为2直行车道、2左转车道。

棉纺路与桐柏路交叉口调整车道。由于棉纺路新拓宽改造后,路口东西方向直行车辆通行不畅,拟将路口东西方向车道由1左转弯道、1直行车道、1右转弯道,调整为1左转弯道、2直行车道、1右转弯道。

### 党报热线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信) (0.5元/次,不含通信费)。

## 长江路缺少信号灯 市民过街提心吊胆

本报讯(记者 王影)路挺宽,车挺多,这样繁忙的交通要道却没有交通信号灯。昨日,家住郑州蔬菜研究所附近的胡先生反映,在长江路上,近年新打通了部分南北向道路,但不知是何原因一直没有安装信号灯,过往车辆和行人“我行我素”,交通安全堪忧。

记者来到长江路与建云路交叉口看到偌大的路口却没有交通信号灯,在建云路东侧,竖着一个限速“30”的指示牌,过往车辆川流不息,时不时都会差一点“碰头”。记者体验过马路,望着前后左右开过来的车辆,踌躇地没了方向,稍有不慎就会出现意外。而同时,记者留意到,附近都是居民区。

“不仅这里没有信号灯,长江路上好几个新通道路都没有。”附近一位商铺老板告诉记者,建云路已经打通1年多了,经常能听到路口传来刺耳的汽车急刹车声,晚上更是危险时段。

对此,记者采访了郑州交巡警8大队。一位陈姓警务人员介绍,长江路部分路段没有电源,造成无法安装信号灯,而太阳能信号灯也都已破损无法使用。“不仅长江路存在此类问题,还有部分市区新建道路也存在。”陈警官表示,目前他们正在与供电公司沟通,争取先架一根电线,暂时解决问题。

## 楼上漏水楼下遭殃 本报协调消除隐患

本报讯(记者 郑磊 通讯员 孙广华)楼上住户水龙头旋钮无端“失踪”,不仅造成自家房屋遭遇水灾,还牵连到楼下房主“无处安身”。昨日,经本报协调,楼上住户最终现身,重新安装好水龙头,并承诺赔偿邻居损失。

昨日上午,桐柏路巡防队员王栋、闫喜军巡逻到桐柏北路114号院时,突然发现5号楼5楼一住户阳台出水口一直往外流水,洒落的流水不仅给过往居民造成不便,还直接冲刷在2楼电线上,十分危险。4楼住户于女士称,估计是5楼邻居家里水管破裂,但房主一直没有现身。记者在于女士家看到,客厅天花板上一大片湿漉漉的,不停往下滴水,厨房内更是形成“水帘洞”,地板上积水则有两厘米深,就连刺菜的案板凹处也积满了水。“幸亏家里还没来得及精装修,要不然损失更大。”突如其来的“水灾”让于女士苦不堪言,她介绍说,5楼房主刚装修完就不见踪影,“水灾”原因可能是其家中水管爆裂所致。

见状,记者和巡防队员首先到楼下找到5楼住户水表,将其阀门关掉。随后,记者与社区工作人员取得联系,辗转联系上了5楼住户郑女士。下午1时许,郑女士匆忙赶到,打开家门一看,自家室内天花板上刚装修的涂料掉了大半,家中也成了“水帘洞”;罪魁祸首则是水管水龙头旋钮无端“失踪”,水管的水直接往上喷到房顶造成“水灾”。心疼自家装修“失效”的同时,郑女士也表示,不管怎样,她将尽快修复水管,并对楼下邻居的损失进行协商赔偿。

## 深夜河边喊救命 巡防奋勇擒嫌犯

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 吴俊成)一外地男子深夜在陇海路金水河桥北段河岸处抢劫,被抢女子拼命呼救,闻听喊声的巡防队员猛追嫌犯,最终将其擒获。9日,嫌疑人毕某被刑事拘留。

5月8日凌晨零时许,林山寨办事处工程学院社区巡防队员闫保富和同事巡逻到陇海路金水河桥北段时,发现一名中年男子突然将前方一女子摁倒在地,当即就传来女子高呼“救命”的喊声。巡防队员朝着喊声方向跑去。该中年男子发现前面有人过来,立即向陇海路方向逃跑,两名巡防队员紧追不舍,最终,将该男子擒获并报警。

民警很快赶到现场,巡防队员将嫌疑人交给民警。经讯问,嫌疑人自称叫毕某,黑龙江人,曾多次受过公安机关打击处理。随后,毕某被民警带至颍河路派出所做进一步调查。



5月12日是“国际护士节”。昨日下午,郑州市中心医院的护士们举办了精彩的文艺演出,通过音乐舞蹈才艺展示、护理专业技能比赛等形式,欢欢喜喜地迎接自己的节日。本报记者 丁友明 摄

## 中牟西瓜节25日开幕

### 多种形式迎宾朋话贸易

本报讯(记者 张乔普 通讯员 贝宁 惠晓玲)昨日,记者从中牟县获悉,第六届“河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会”将于本月25日至6月25日举行。本届西瓜节暨大蒜贸易洽谈会围绕

“以节为媒、宣传中牟、推动旅游、促进招商”为主题,坚持“自然、文明、和谐、节俭”的节庆理念,通过举办富有中牟特色的西瓜大蒜节会活动,展示中牟西瓜大蒜品牌,吸引更多客商来中牟观光旅游、

经贸洽谈。西瓜节暨大蒜贸易洽谈会举办期间,将举办民间文艺表演、西瓜大蒜趣味比赛、中牟农业科技走廊、西瓜大蒜产品展示及洽谈签约、西瓜擂台赛、摄影书法绘画比赛等活动。

今年中牟西瓜种植面积约12万亩,预计总产量30多万吨。其中大棚西瓜5月初已经开始上市,拱棚西瓜种植面积6万亩,6月上旬开始上市销售,露地西瓜6月中旬上市。

## 宿舍6人考研全中

本报讯(记者 王影 通讯员 吴麒洋)这几天,河南农业大学4—203宿舍在学校里突然出了名——他们宿舍里6个人全部考上了研究生,其中包括中科院和全国985、211重点高校。

4—203宿舍里的6名男生,全部来自2006级植物保护专业。5月初,6名男生接到通知,分别被西南大学、南京农业大学、西南大学、中国农科院植保研究所、河南农业大学、福建农林大学录取攻读研究生。

这6名男生笑言:宿舍的团结是集体成功的重要因素之一。他们总是相互督促,相互关心。该宿舍考上南京农业大学的徐洪乐说,考研的那段日子,他们互约约定绝不让一个人落榜,“结果让我们兴奋。”



“这真是稀罕了,我长这么大没见过六条腿的牛。”昨日上午,在巩义市鲁庄镇小相村一队高家岭,围满了来看热闹的邻居。据高家岭介绍,小牛犊出生有九天,刚出生时就发现有六条腿,现在小牛犊已经长到30多公斤重,希望动物专家能解开这个疑惑。 本报记者 孙志刚 摄

## 部分旅客列车调整

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘然 实习生 陆颖)昨日,郑州铁路局发布消息,为适应省内客流变化,该局近期对管内部分旅客列车作出调整,加开3趟省内城际列车。

加开客车4对:5月9日—15日,加开郑州—上海K1202/3次列车;5月11日—15日,加开郑州—安阳K7958/7次列车;5月14日起,逢周五、周六、周日加开郑州—商丘L8004/1次;5月10日起,加开安阳—许昌L8007次,许昌—新乡L8008次。

同时,从5月14日起,长治北—新乡6907/6次列车在部分车站的运行时刻有所变更:焦作13:59到,14:01开;新乡15:00到。此外,逢周五、周六、周日该次列车延长开行至郑州,运行时刻为:新乡15:20开,郑州16:21到。同时,加开郑州—新乡L8022次列车,郑州17:00开,新乡18:00到。

## 外语角的春天

本报记者 陈靖

昨日,滨河公园外语角举办迎春活动,爱好英语的老人、孩子、大学生、青年学者相聚在滨河公园外语角,一起唱英文歌曲,侃侃英语学习心得,成为绿城一道靓丽的风景。

滨河公园外语角由郑州铁路职业技术学院创办,从创办之日到今年已经有近23个年头了,我市的许多英语爱好者在这里汲取了营养,成才成人。这里充满着学习英语的感人故事。凌睿是小学美术教师,经常在外语角与人交谈英语,凭着多年的执著,竟然通过自考拿到了英语本科文凭。李敏是郑大一附院的针灸大夫,平日在外语角十分活跃,在我省选派援助赞比亚的医务人员考试中,以口语第一的绝对优势获选。

外语角还吸引了不少外国朋友,有英美的,还有来自南亚、非洲的,甚至还有巴西、阿根廷的朋友。来自新西兰的皮特先生每次来总有大批的人围着他和他交流,无论问题多么复杂,他总是耐心解答,一丝不苟,大家都形象地称他是外语角的“白求恩大夫”。

## “后厨开放日”让就餐者放心

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 王淑莲)曾有人戏言,看了小饭店的后厨,估计连饭都吃不下去。昨日上午,金水区人民路辖区内的“五小”饭店老板们却大胆地“晒出”自己的后厨,——这天,该办事处把小饭店相对集中的城北路作为“后厨开放日”,展示整治成果,让就餐者安心、放心、舒心。

11:30,临近饭点之际,记者来到湖北热干面、万宾美食城等回民饭店集中的路

段,只见每个饭店门口都多了一份“安心告示”:一尺见方的彩色“后厨开放日”海报张贴在醒目之处。“您想了解后厨的师傅们是怎样为您准备用餐的吗?欢迎各位就餐者后厨参观,提出宝贵意见”,这是万宾美食城的诺言。一位姓杨出租车司机正在津津有味地吃烩面。尽管他是这里的常客,但门口的海报还是打动了她:“饭店敢于亮出自己的后厨,说明人家整治到位,咱吃着自然放心。”对办事处推出

的这一举措,饭店老板张先生心服口服:“让客人参观后厨,对于我们来说也是好事,不仅‘强迫’我们整治到位,而且还得常常不懈,最终受益的既是我们经营者,还有消费者,是名副其实的共赢!”

据了解,在昨日的“后厨开放日”里,人民路办事处首批在城北路推出15家“五小”饭店作为开放点,以后还将陆续扩大开放点,并力争将开放日拉长为开放月。

## 农产品质量安全报告

2010年是实施“十一五”规划的最后一年,也是推进我市新一轮经济社会跨越式发展的关键之年,2010年我市农产品质量安全的主要目标是:

一是强力推进农产品标准化生产。在巩固2009年农业标准化生产示范基地的基础上,新增标准化生产示范基地0.5万亩以上,对示范作用好、带动能力强的示范基地进行重点培育。二是认定无公害农产品、绿色食品、有机农产品和登记保护地理标志农产品36个。三是健全完善“两级三层”农产品质量安全检验检测监管体系。建成两个县级检测中心,探索监管体系向乡镇、村

延伸,切实加强农产品质量安全监管。四是加快农产品质量安全检验检测监管信息平台建设。新增信息化检测点20个。五是深化农产品质量安全整治工作。建立长效监管机制,确保不发生重大农产品质量安全事件,确保全市农产品质量安全检测合格率和监管工作保持全国先进水平。六是切实做好第八届中国国际农产品交易会和中国第三届中国郑州农业博览会的有关工作。

市农业工作委会继续对2010年的农产品质量安全及流通工作实行目标考核和奖励。经目标考核验收,凡是全面完成全年目标任务的,对各县(市)、区

工作机构奖励20000元,认证一个无公害农产品奖励5000元,认证一个绿色食品奖励10000元,认证一个有机农产品奖励20000元,地理标志农产品登记保护一个奖励20000元。对做出突出贡献的单位,将给予适当特殊的奖励。

2010年5月3日至9日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜23421批次,合格率99.89%;检测猪肉1042批次,合格率99.42%;检测水产品样品470批次,合格率为100%;抽检水果3221批次,合格率99.97%。

郑州市农业工作委会

## 世博珍邮限量发行 我市开始接受预订

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘铭)今日起,由中国集邮总公司开发的《精彩世博世界珍邮》纪念邮册将在我省亮相。这是目前中国邮政为庆祝、纪念2010年上海世博会而发行的高端集邮纪念品,全球限量发行8000册。即日起,市民可到我市邮政集邮网点预订。

该珍藏邮册不仅收集了中国邮政为上海世博会发行的所有纪念邮票,还收集了100个国家和地区发行的以城市、生活为主题的纪念邮票,以及历届世博会的珍贵史料和中国邮政为纪念上海世博会而首次限量发行的《上海世博园》小型张四联版,43个国家和地区及中国各省(区、市)场馆不干胶个性化邮票。

据了解,作为向中国2010年上海世博会的献礼,中国集邮总公司用邮票这一载体,特别聘请素有设计界泰斗之誉的德国著名设计家菲利普·斯塔克先生及其率领的YOO团队精心打造,融入了当今世界一流的设计理念,体现了上海世博会的高端性,与世博理念一脉相承,使该邮册具有极高的鉴赏性。据悉,《精彩世博世界珍邮》每本珍藏邮册都附有其独有的收藏证书,收藏证书首次采用个性化邮票方式制作,一册一证,独立编号。

## 世界旅游小姐大赛 河南赛区开始报名

本报讯(记者 孟斌)美女们请注意,一项万众瞩目的选美盛事在郑州开锣!昨日,第37届世界旅游小姐大赛河南赛区启动,符合条件的美女可到组委会指定地点报名参赛。

以“环游世界、闪耀全球”为口号的世界旅游小姐大赛由美国国际选美组织联合会、世界旅游小姐行业协会、世界旅游小姐大赛组委会主办。大赛自1965年以来已举办36届。其重点突出旅游的概念,注重旅游同时代的结合,以带动当地旅游产业及城市品牌发展为目的,将各地的旅游文化向全世界传播。第37届世界旅游小姐大赛中国区筹备工作从2009年12月开始,目前,组委会在河南、四川、北京、陕西、浙江、福建、山西、辽宁、广东、湖北、重庆、新疆、河北、宁夏、内蒙古、天津等地设立了分赛区,各分赛区的选拔活动已全面展开。

从即日起至6月21日,凡年满16周岁至28周岁、身高在165厘米以上、身体健康的河南女性均可报名参赛。报名地点设在郑州国贸中心360广场以及开封和安阳等地。获得前三名的选手还将被选送到北京组委会,参加7月5日到7月28日举行的第37届世界旅游小姐大赛中国区总决赛。

## 医院大门碰伤老人 伤者获赔近6万元

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 陈琛 晓蓉)原本是去医院检查身体,出门时却被门诊楼的自动门碰到摔伤,孙先生因此残疾。多次协商未果的情况下,孙先生将河南省老干部康复医院告上法庭。金水区人民法院受理案件后,经过调解,昨日,双方达成调解协议,由医院一次性赔偿孙先生各项费用共计5.8万元。

2008年11月16日,82岁高龄的孙先生在河南省老干部康复医院检查身体后准备离开,在经过医院门诊楼自动门时被门挂倒在地。随即,孙先生的家人将他送回这家医院检查,医院给孙先生进行X线摄片检查后,检查结果没有明显的骨折现象。但后来,孙先生感到疼痛难忍,家人随后将他转院检查,结果其他几家医院均给出的诊断结果是左侧股骨颈骨折,由于发现过晚已经错过最佳治疗时机,只能保守治疗,构成残疾。

为此,孙先生的家人几次找到医院协商。昨日,承办法官进行4个小时的调解后,双方终于达成协议,由医院一次性赔偿孙先生各项费用共计5.8万元。

## “海市蜃楼”现登封

专家:或是山谷云雾“截断”箕山致错觉

本报讯(记者 李晓光 通讯员 孙孟阳)4月8日,登封有一市民报料:在登封市南部出现了“海市蜃楼”奇观。

11时30分,记者赶到现场发现,在登封市南环路以南升起了一层淡淡的云雾,而在云层之上出现了一座绵延十余里的山脉。据相关专家介绍,海市蜃楼是因光折射而形成的一种自然现象,一般常出现在海边、江边和沙漠里,在柏油马路上偶尔也能见到,而登封南侧面不具备出现海市蜃楼景观的条件。此次在云层上方出现的山脉,极有可能就是登封南侧的箕山,因为箕山北侧山谷中聚集了一层云雾,将箕山拦腰“截断”,所以给人们造成了海市蜃楼的错觉。